

# «Весёлые волшебники»



► А это иллюстрации наших юных художников.

Библиотечный урок под таким названием провели работники детской библиотеки для учеников начальных классов 13-й городской школы. Посвящался он иллюстраторам детских книг.

Слушая о творчестве Евгения Рачёва, Ивана Билибина, Евгения Чарушина, Владимира Сутеева и других известных художников-иллюстраторов, рассматривая книги с их иллюстрациями, юные читатели поняли, что книги – настоящее произведение искусства. По рисунку, даже не прочитав её, можно догадаться, злые герои сказки или добрые, умные или глупые. И теперь, читая книги и рассматривая к ним рисунки, ребята будут знать, что за каждой иллюстрацией, за каждой книгой кроется упорный, большой труд многих людей, поэтому относиться к ней следует бережно и аккуратно.

Елена МЕЛЁХИНА.  
Фото Полины Мацук.